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ATA DA 6ª REUNIÃO DO COLEGIADO DO PROGRAMA DE PÓS

FARMACOLOGIA DO ANO DE 2025 

Aos quatorze dias do mês de julho do ano de dois mil e vinte e cinco, na sala 5101 do 

prédio 21, teve início a reunião do Colegiado do Programa de Pós

Ciências Biológicas: Farmacologia (CPPG

de Pós-Graduação em Farmacologia (PPGF). Estiveram presentes a coordenadora do 

Programa, professora Roselei Fachinetto; as professoras Ana Flávia Furian e Nat

Brucker; os professores Alfredo Quites Antoniazzi e Mauro Schneider Oliveira; bem 

como as alunas representantes discentes Ana Clara Machado Luiz e Sabrina Qader 

Kudsi. A professora Roselei Fachinetto deu as boas

deliberação da seguinte pauta: 

homologadas as alterações propostas pela Comissão de Bolsas na Planilha de 

Avaliação de Currículos de Candidatos. O novo documento será publicado na página 

oficial do Programa e terá vigência imediata. 

Foi homologado o documento

ingresso de estudantes de graduação no Programa por meio do GradPG (

integrada à Pós-Graduação). O 

Resultado Final da 3ª Janela de Seleção (Edital 065/2024): No Doutorado, 

da Produção Animal classificaram

Brondani. Na linha de Neuropsicofarmacologia e Imunofarmacologia classificou

Gabriele dos Santos. O candidato Zaharadeen Abdullahi foi desclassificado por falta 

de documentação. No mestrado

Brenda Manara Campão, Fábio Bordignon 

linha da Neuropsicofarmacologia e Imunofarmacologia classificaram

Silva e Souza, Emanueli Frozi, Giovana Kummer da Rosa e Vitória Dotto Ragagnin 

Prior. Como suplentes de mestrado, na linha da Neuropsicofa

Imunofarmacologia classificaram

Anna Carolina Saldanha Sbicigo 

suplente. Os candidatos Ana Barbara Monteiro Montiel, Chinweub Christopher 

Ndubueze, Erick Cativo dos Santos, Flávia Nascimento Mazzarro, Muzaffar Alli, 

Ugboma Vivian Ego foram desclassificados por falta de 

documentação.Candidata Eduarda da Silva Pereira foi desclassificada não 
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Aos quatorze dias do mês de julho do ano de dois mil e vinte e cinco, na sala 5101 do 

prédio 21, teve início a reunião do Colegiado do Programa de Pós

Ciências Biológicas: Farmacologia (CPPGCBF), anteriormente denominado Programa 

Graduação em Farmacologia (PPGF). Estiveram presentes a coordenadora do 

Programa, professora Roselei Fachinetto; as professoras Ana Flávia Furian e Nat

s professores Alfredo Quites Antoniazzi e Mauro Schneider Oliveira; bem 

como as alunas representantes discentes Ana Clara Machado Luiz e Sabrina Qader 

Kudsi. A professora Roselei Fachinetto deu as boas-vindas aos presentes e iniciou a 

te pauta: Apreciação da Planilha de Avaliação:

homologadas as alterações propostas pela Comissão de Bolsas na Planilha de 

Avaliação de Currículos de Candidatos. O novo documento será publicado na página 

oficial do Programa e terá vigência imediata. Homologação das Normas do

documento que estabelece os critérios e procedimentos para o 

ingresso de estudantes de graduação no Programa por meio do GradPG (

Graduação). O documento será encaminhado à PRPGP para análise. 

Resultado Final da 3ª Janela de Seleção (Edital 065/2024): No Doutorado, 

da Produção Animal classificaram-se Fábio Cargnelutti Fontoura e Laura Rohde 

Neuropsicofarmacologia e Imunofarmacologia classificou

Gabriele dos Santos. O candidato Zaharadeen Abdullahi foi desclassificado por falta 

No mestrado, na linha da Produção Animal classificaram

Brenda Manara Campão, Fábio Bordignon e John Lennon de Oliveira Oliveira. Na 

linha da Neuropsicofarmacologia e Imunofarmacologia classificaram

Silva e Souza, Emanueli Frozi, Giovana Kummer da Rosa e Vitória Dotto Ragagnin 

Prior. Como suplentes de mestrado, na linha da Neuropsicofa

Imunofarmacologia classificaram-se: Marcos Paulo de Souza Machado 

Anna Carolina Saldanha Sbicigo – 2º suplente e Geoffrey Obumneme Okoroigwe 

suplente. Os candidatos Ana Barbara Monteiro Montiel, Chinweub Christopher 

e, Erick Cativo dos Santos, Flávia Nascimento Mazzarro, Muzaffar Alli, 

Ugboma Vivian Ego foram desclassificados por falta de 

Eduarda da Silva Pereira foi desclassificada não 

GRADUAÇÃO EM 

Aos quatorze dias do mês de julho do ano de dois mil e vinte e cinco, na sala 5101 do 

prédio 21, teve início a reunião do Colegiado do Programa de Pós-Graduação em 

F), anteriormente denominado Programa 

Graduação em Farmacologia (PPGF). Estiveram presentes a coordenadora do 

Programa, professora Roselei Fachinetto; as professoras Ana Flávia Furian e Natália 

s professores Alfredo Quites Antoniazzi e Mauro Schneider Oliveira; bem 

como as alunas representantes discentes Ana Clara Machado Luiz e Sabrina Qader 

vindas aos presentes e iniciou a 

Apreciação da Planilha de Avaliação: Foram 

homologadas as alterações propostas pela Comissão de Bolsas na Planilha de 

Avaliação de Currículos de Candidatos. O novo documento será publicado na página 

as Normas do GradPG: 

que estabelece os critérios e procedimentos para o 

ingresso de estudantes de graduação no Programa por meio do GradPG (Graduação 

será encaminhado à PRPGP para análise. 

Resultado Final da 3ª Janela de Seleção (Edital 065/2024): No Doutorado, na linha 

se Fábio Cargnelutti Fontoura e Laura Rohde 

Neuropsicofarmacologia e Imunofarmacologia classificou-se 

Gabriele dos Santos. O candidato Zaharadeen Abdullahi foi desclassificado por falta 

, na linha da Produção Animal classificaram-se 

e John Lennon de Oliveira Oliveira. Na 

linha da Neuropsicofarmacologia e Imunofarmacologia classificaram-se Ana Paula 

Silva e Souza, Emanueli Frozi, Giovana Kummer da Rosa e Vitória Dotto Ragagnin 

Prior. Como suplentes de mestrado, na linha da Neuropsicofarmacologia e 

se: Marcos Paulo de Souza Machado – 1º suplente, 

2º suplente e Geoffrey Obumneme Okoroigwe – 3º 

suplente. Os candidatos Ana Barbara Monteiro Montiel, Chinweub Christopher 

e, Erick Cativo dos Santos, Flávia Nascimento Mazzarro, Muzaffar Alli, 

Ugboma Vivian Ego foram desclassificados por falta de 

Eduarda da Silva Pereira foi desclassificada não 
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compareceu nas provas de Inglês e Farmacologia

Recredenciamento de Docentes: 

processo de credenciamento de docentes. O edital para recredenciamento será 

publicado no final do ano. 

com o orientador, professor Guilherme Vargas Bochi, e com a professora Kátia Padilha 

Barreto, responsável pelas disciplinas pendentes da aluna, definiu

disciplinas serão ofertadas em formato híbrido. 

aprovado pelo Colegiado 

exame de qualificação e redação dos dois artigos previstos, a serem cumpridos ao 

longo dos próximos três semestres. 

cronograma não possa ser 

de Estudos: Foi homologado o plano de estudos da aluna Adeline Alice Dalbem 

Goes. Solicitação de Coorientação: 

Santos, que terá coorientação do p

Gerais: Foi encaminhado e

na participação da segunda janela da chamada simplificada para estudantes 

estrangeiros e também da 

PG/CAPES. Não houve manifestação de interesse. Foi informado que será criado um 

grupo de WhatsApp com os docentes para facilitar a comunicação sobre o 

preenchimento da Plataforma Sucupira. Nada mais havendo a tratar, eu, Zeli de Maria

Carvalho, lavrei a presente ata.
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compareceu nas provas de Inglês e Farmacologia. Edital de Credenciamento e 

Recredenciamento de Docentes: foi aprovado o edital e o cronograma para o 

processo de credenciamento de docentes. O edital para recredenciamento será 

publicado no final do ano. Situação da aluna Marieli da Silva Carlotto: 

orientador, professor Guilherme Vargas Bochi, e com a professora Kátia Padilha 

Barreto, responsável pelas disciplinas pendentes da aluna, definiu

disciplinas serão ofertadas em formato híbrido. Foi elaborado um cronograma

 com prazos para conclusão das disciplinas, realização do 

exame de qualificação e redação dos dois artigos previstos, a serem cumpridos ao 

longo dos próximos três semestres. Se, mesmo com a flexibilização de prazos

possa ser cumprido, será efetivado o desligamento da aluna. 

Foi homologado o plano de estudos da aluna Adeline Alice Dalbem 

Solicitação de Coorientação: Aprovada a solicitação da aluna Carla Raíssa 

Santos, que terá coorientação do professor Luciano de Oliveira Garcia. 

Foi encaminhado e-mail aos docentes solicitando manifestação de interesse 

na participação da segunda janela da chamada simplificada para estudantes 

e também da chamada e também da chamada Edital N.12/

. Não houve manifestação de interesse. Foi informado que será criado um 

grupo de WhatsApp com os docentes para facilitar a comunicação sobre o 

preenchimento da Plataforma Sucupira. Nada mais havendo a tratar, eu, Zeli de Maria

Carvalho, lavrei a presente ata. 

 

 

edenciamento e 

foi aprovado o edital e o cronograma para o 

processo de credenciamento de docentes. O edital para recredenciamento será 

Situação da aluna Marieli da Silva Carlotto: Após diálogo 

orientador, professor Guilherme Vargas Bochi, e com a professora Kátia Padilha 

Barreto, responsável pelas disciplinas pendentes da aluna, definiu-se que as 

elaborado um cronograma que foi 

com prazos para conclusão das disciplinas, realização do 

exame de qualificação e redação dos dois artigos previstos, a serem cumpridos ao 

, mesmo com a flexibilização de prazos, o 

cumprido, será efetivado o desligamento da aluna. Plano 

Foi homologado o plano de estudos da aluna Adeline Alice Dalbem 

Aprovada a solicitação da aluna Carla Raíssa 

rofessor Luciano de Oliveira Garcia. Assuntos 

mail aos docentes solicitando manifestação de interesse 

na participação da segunda janela da chamada simplificada para estudantes 

dital N.12/2025 – PEC 

. Não houve manifestação de interesse. Foi informado que será criado um 

grupo de WhatsApp com os docentes para facilitar a comunicação sobre o 

preenchimento da Plataforma Sucupira. Nada mais havendo a tratar, eu, Zeli de Maria 



Ata de reunião de colegiado (011)
Descrição Nome do arquivo

ata06-25.pdf1
Ordem

COMPONENTE

Prioridade:23081.088419/2025-94
Homologação de Ata
010 - Organização e Funcionamento

NormalNUP:

Assinaturas

MAURO SCHNEIDER OLIVEIRA (PROFESSOR DO MAGISTÉRIO SUPERIOR (Ativo))
04.60.00.00.0.0 - DEPARTAMENTO DE FISIOLOGIA E FARMACOLOGIA - DFF

18/07/2025 11:07:27

ANA CLARA MACHADO LUIZ (Aluno de Graduação - Formado)
04.09.08.05.0.0 - Farmácia - 13868

18/07/2025 11:13:03

NATALIA BRUCKER (PROFESSOR DO MAGISTÉRIO SUPERIOR (Ativo))
04.60.00.00.0.0 - DEPARTAMENTO DE FISIOLOGIA E FARMACOLOGIA - DFF

18/07/2025 11:34:06

ROSELEI FACHINETTO (Coordenador(a) de Curso)
04.10.31.00.0.0 - PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM CIÊNCIAS BIOLÓGICAS: FARMACOLOGIA -
PPGCBF

18/07/2025 14:14:50

ANA FLAVIA FURIAN (PROFESSOR DO MAGISTÉRIO SUPERIOR (Ativo))
03.39.00.00.0.0 - DEPARTAMENTO DE TECNOLOGIA E CIÊNCIA ALIMENTOS - DTCA

18/07/2025 15:08:58

SABRINA QADER KUDSI (Aluno de Pós-Graduação - Estudante Regular)
04.10.31.02.0.0 - PG em Ciências Biológicas: Farmacologia - Doutorado

22/07/2025 09:14:15
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